Р.А. Савушкин

Что или Кто явился причиной появления человека?

Скорее, скорее! Бегом, бегом! Читайте, открытие века! В статье Екатерины Бурмакиной_ «УЧЁНЫЕ НАЗВАЛИ НЕОЖИДАННУЮ ПРИЧИНУ ПОЯВЛЕНИЯ ЧЕЛОВЕКА», опубликованной 7 февраля 2019, в 12:12 по полудню за № 2862, рассказано о невероятном!



«Антропологи из Йельского университета (США) провели исследование и пришли к выводу, что **причиной** появления современного **человека** могла стать **жирная пища.** Об этом пишут <u>«Известия»</u> со ссылкой на Phys.org» (!). Источник: Интернет https://gazeta.a42.ru/lenta/news/uchyonye-nazvali-neozhidannuyu-prichinu-poyavleniya-chelovek?utm_referrer=https%3A%2F%2Fzen.yandex.com Фу ты, опять Америка... Вопрос: А кого до появления современного человека кормила жирная пища? Человека несовременного? А до него?

Ещё со времён, когда люди задумали напасать Библию все уже догадывались, что причиной появления человека явился Бог. Именно Он принял решение создать существо, которое бы главенствовало над миром растений и животных, а также осуществил действия, которые стали причиной появления на Свет не только мужчины, но и женщины.. «26 И сказал Бог: сотворим человека по образу Нашему по подобию Нашему, и да владычествуют они над рыбами морскими, и над птицами небесными, и над скотом, и над всею землею, и над всеми...»



Наука, которая вышла из религии, приняла эстафетную палочку с некоторыми поправками и несёт её до сих пор. К сожалению, она окончательно ещё не решила, откуда взялось первоначальное существо, которое стало причиной появления целой цепи существ, которая опять же стала причиной появления каждого нового своего субъекта, вплоть до человека. Кстати, наука в последнее время всё чаще и чаще приходит к предположению, что причину всё-таки нужно искать в Боге...

К сожалению, человек переоценил свои возможности и ему пришлось завести Красную книгу, куда заносить все виды животных, которые им были отправлены в Потусторонний мир. Ну, а в Синюю книгу он готовится заносить те растения и тех животных, для которых он стал причиной появления их на Свет Божий посредством гибридизации. Оказывается человек тоже, как и Бог, создатель. Только Бог создатель всего и вся, а человек продолжатель процесса созидания и создания всего вторичного. Выходит это у него, благодаря тому, что кто-то надоумил его использовать средства, полученные в наследство от Бога и от прежних поколений живых существ, в том числе и от своих предков.

В заключение мы откроем весь процесс созидания для пущей наглядности посредством небольшой схемки.

Субъект – цель – условия – средства – способы – объект – результат

Понятно, что не **«жирная пища»** являлась **причиной** создания **человека**, а сам **человек**, который использует **её** как **средство** воздействия на самого **себя**.

PS А может быть хитрые американцы или переводчик.., а может быть и сама девушка, сидящая за микроскопом, пошутили над нами? Впрочем, при любом из вариантов вспомнить о **субъект-объектном методе** делу познания не помешает, а даже наоборот. Good by! **Москва. Март 2019 г.**